1. X9 kol 1,2,3, Y& gol a,b,c,d 2 W, (X,¥) 2 o] FoJA = &4
o] obd Z1g 1= w?

@ (1, ¢) @ (3, d) ® (2 b)
@G e ® (1, a)

(1, a), (1, b), (1, ¢), (1, d), (2, a), (2, b), (2, ¢), (2,d), (3, a),
(3, b), (3, ¢), (3,)




2. X9 gkl 40]5he] A0l ¥ o] ghol 4,6 W, (X, ¥) & o]7o]
A 2AAe BE B AjlA LEH?

o7 @sH @9l @ whH 6

(L, a), (1, 0),(2a),(20),3, 4,3, b),(4 a), (4 D)
o] 8 7N




@ 374 @ 474

@51 @A  ©

(1, a), (1, b), (1,

), (2,a), (2, b), (2, )2 6 7f°|tt.




o] ojd A
@ (0,7) @) s.6) ® (-1,5)
@ ,-1) ® (1,7)

(-1,5), (-1,6), (-1,7), (0,5), (0,6), (0,7), (1,5), (1,6), (1,7)
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@ B(-3,0) 3)C(3,0)

@ A(3,1)

® E(3,-4)

@ D(-2,-3)

C(0,3)
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® €(0,0)

® E(-2,-2)

@B(0.-2)

@ D(-1,-3)

‘ B(-2,0)

@ A(1,2)



B
|
o,
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® (4,3) @)(-1.3) ® (4,-3)
@ (3,4) ® (-4,-3)

xZof thste] i<l Mo A= yEO ot vipnz
(—4,3) ot




8. o3& E7INA a, b, ¢ O] G227

(7hH A P(-3, 6) °fl thoto] x Zof thg A Al HHE= (a, b)
o|ch.

(h A Q(-2, 5) ol thoto] y Foll A Ae] #AF= (¢, 5)
o|ch.

®a=3b=6,c=2 @ a=3b=-6,c=
®a=-3,b=6,c=2 @ a=-3,b=-6,c=-2

(@)az—3,b=—6,c:2

~&B

(7h A P(-3, 6) ofl thote] x Fofl A M 9] #F+= (-3, -6)
o|B =2 g=-3, b=-6 °JTt}.

(W) & Q(-2, 5) ol tiste] y ol thd < HO 23E+= (2, 5)
O|ER ¢ =2 |t}

La=-3, b=-6, c=2




